

## **7<sup>η</sup> παράδοση των ΑΥ**

### **Προσφέρετε σε να εξαρτάται η ζωή σας από τους ΑΥ**

#### **Πόσο αξίζει για σας η ανάρρωσή σας;**

Οι ΑΥ εξαρτώνται από την γενναιοδωρία των μελών. Οι συνεισφορές είναι ένας τρόπος να δείχνουμε την ευγνωμοσύνη μας στο πρόγραμμα των ΑΥ. Οι παραδόσεις μας προτρέπουν να είμαστε αυτοσυντηρούμενοι μέσω των δικών μας μέσων και να μη δεχόμαστε έξωθεν συνεισφορές.

#### **Πώς μπορούν τα μέλη να προσφέρουν;**

Δωρεές (μετρητά, επιταγές, εμβάσματα) μπορούν να γίνονται στις συναντήσεις των ομάδων και των διαομάδων ΑΥ ή να στέλνονται απευθείας σ' ένα σώμα υπηρεσίας ή στο Παγκόσμιο Γραφείο Υπηρεσιών των ΑΥ. Πιστωτικές κάρτες και ηλεκτρονικές συναλλαγές είναι επίσης δεκτές στο ΠΓΥ και σε κάποια συγκεκριμένα σώματα υπηρεσίας των ΑΥ.

#### **Οι δωρεές έχουν φοροαπαλλαγή;**

Στις ΗΠΑ, οι ΑΥ είναι καταχωρημένοι ως ένας μη κερδοσκοπικός οργανισμός και οι δωρεές έχουν φοροαπαλλαγή. Σε άλλες χώρες συμβουλευτείτε έναν τοπικό λογιστή.

#### **Εκτός ΗΠΑ (Φτηνοί τρόποι για να κάνουμε δωρεές στους ΑΥ)**

- (1) Χρησιμοποιήστε πιστωτική κάρτα μέσω του ιστότοπου των ΑΥ ([www.oa.org](http://www.oa.org)).
- (2) Αποστείλετε χρήματα μέσω τραπέζης.
- (3) Πραγματοποιήστε λιγότερες αλλά μεγαλύτερες συνεισφορές ή συγκεντρώστε τις συνεισφορές από διάφορες ομάδες ΑΥ.
- (4) Συμπεριλάβετε μία δωρεά όταν αγοράζετε βιβλιογραφία από τον ιστότοπο των ΑΥ.

#### **Πως διανέμουν οι Ομάδες ΑΥ και τα Γραφεία Υπηρεσίας τις συνεισφορές;**

Πρωτίστως πληρώνονται όλες οι υποχρεώσεις και μετά αποταμιεύεται ένα ποσό ασφαλείας. Το πλεόνασμα συνήθως μοιράζεται μεταξύ των δικών σας σωμάτων υπηρεσίας και το Παγκόσμιο Γραφείο Υπηρεσίας.

#### **Πως χρησιμοποιούν οι ΑΥ τις συνεισφορές σας;**

**Ομάδες:** Ενοίκιο χώρου, προμήθειες, βιβλιογραφία και υποστήριξη άλλων μερών που απαρτίζουν τη δομή υπηρεσίας.

**Διαομάδες/Επιτροπές Υπηρεσίας:** Ενημέρωση της Κοινότητας/των επαγγελματιών, οργάνωση εκδηλώσεων ανάρρωσης, εξέλιξη ιστότοπου, υποστήριξη ομάδων, κατάρτιση καταλόγων συναντήσεων, τηλεφωνικές υπηρεσίες, ενημερωτικά δελτία, μετάφραση βιβλιογραφίας καθώς και κάλυψη εξόδων ταξιδιού των αντιπροσώπων που στέλνουμε στις συνελεύσεις της Περιφέρειας και στην Συνέλευση του Γραφείου Παγκόσμιας Υπηρεσίας

**Περιφέρεια:** Δραστηριότητες Διαομάδας/Συμβουλίου Υπηρεσίας, συνελεύσεις, οικονομική στήριξη των λειτουργιών της Περιφέρειας.

**Παγκόσμιο Γραφείο Υπηρεσίας:** Βιβλιογραφία ΑΥ/ Μέσα Επικοινωνίας, Ιστότοπος ΑΥ, παγκόσμιοι κατάλογοι συναντήσεων και πληροφορίες επαφών, τηλεφωνικές λίστες, περιοδικό *Lifeline*, έκδοση του περιοδικού *Ένα Βήμα Μπροστά*,

Υλικό Εκκίνησης Νέων Ομάδων, εγγραφή ομάδων και διαομάδων, Οργάνωση της Παγκόσμιας Συνέλευσης του Γραφείου Υπηρεσίας και του Συνεδρίου του

Παγκόσμιου Γραφείου Υπηρεσίας, επαφές για τα Μέσα Μαζικής Επικοινωνίας και Δημόσιες Σχέσεις, ενημέρωση επαγγελματιών.

### **Ειδικές Υπηρεσίες και Προγράμματα Ενημέρωσης**

Τα σώματα υπηρεσίας των ΑΥ κάποιες φορές προβαίνουν σε συγκέντρωση συνεισφορών για να χρηματοδοτήσουν δραστηριότητες, όπως η αποστολή αντιπροσώπων στην Παγκόσμια Συνέλευση του Γραφείου Υπηρεσίας ή η έκδοση τοπικής βιβλιογραφίας. Το Παγκόσμιο Γραφείο Υπηρεσίας μπορεί να έχει ειδική χρηματοδότηση για σκοπούς όπως οι μεταφράσεις βιβλιογραφίας και η ενημέρωση των επαγγελματιών.